El-Je présente le probleme,

La variable entée

E 2-Je demande la distance, km [‘ 15

Proposition pour résoudre le probléme

Démarrer le script

3 | le résultat est : métre | | Mettre la variable « distance en km » & zéro (entrée)

Mettre la variable « distance en m » a zéro (sortie)
La variable sortie Présenter I'exercice pendant 2 secondes

Le lutin demande la distance

Affecter la valeur a la variable distance/km

Temporiser deux secondes (attente)

Le lutin annonce le résultat

Faire le calcul, c'est a dire distance/km*1000

Afficher la distance en m (sortie)
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